

这些电动车主得另找工作

用电动车载客营运,法律是不允许的 电动车只能载12岁以下儿童

51岁的李全喜是一个专职“电摩”经营者,不过从今天开始,他就要另找就业门路了,因为他已经被郑州警方录到“电摩”黑名单中。和李全喜一样,蒋某、赵某、陈某、王某等14人,也于昨日在交警三大队进行的交通秩序专项治理活动中,被抓了现行,进而成了全国第一张“电摩”黑名单中的首批成员。

晚报记者 孙庆辉
实习生 刘喆



时间不长就扣下不少电动车。 晚报记者 廖谦 摄

认识一下俩名词

“电摩”:通俗地讲就是用于营运的电动自行车。

“电摩”黑名单:是指郑州市交警为严厉打击“电摩”非法营运者,而在全国率先建立起的“电摩”微机档案管理制度。“电摩”营运者一旦被确定,均会被登录上黑名单,若再次被发现,会受到拘留的处罚。

“电摩”谎称接儿子,客人说她追着叫大兄弟

“我不是营运的,我是来接从四川回来的儿子呢。”昨天上午,被交警三大队民警拦下后,蒋会霞不断地抱怨。而随即下车的一外地男青年向警察介绍,自己是四川来郑打工的,要到沙口路附近,在火车站广场碰上这个女“电摩”。自己本不想乘坐她的车,可她一直骑着车在后面追着唠叨:“大兄弟,坐什么不一样吗?我的车快,不会误你的事的。”最后就以8元的价钱谈妥了。

昨日上午,交警三大队出动大批民警,在二马路与解放路口进行布控。在短短20分钟内,15辆涉嫌非法营运的“电摩”被扣。

为多拉快跑,“电摩”经常闯红灯,很危险

在交警引见下,记者采访了一位李姓男子。他说骑“电摩”在火车站载客已有3个多月。禁摩后,他花2500多元买了一辆电动自行车

车载客。

他说每天给电动自行车充电的成本费为2元,所以收费的起步价是3~5元钱。最多一天拉了30多趟,收入近200元。为了多拉快跑,闯红灯、闯禁行是常事,每天都能挣到50多元。除了载客外,他还替人拉货。

“电摩”黑名单首批圈定15人

据介绍,此前交警三大队通过多次摸排,认定15人多次从事非法“电摩”载客营运活动,另有多名嫌疑人正在认定中。而他们大多是失业或无业者,还有些人是下班后无事来挣些“外快”。

昨日,民警已为这15人建立了个人档案,并将资料录入微机,一旦再次发现嫌疑人员,就可与电脑档案比对、核查。如若调查证实是累犯者,就要进行严肃处理,直至按照扰乱公共秩序情节,对其进行拘留处理。

昨日中午,上了黑名单的“电摩”营运者来到了他们的“从业地”——火车站广场,参加交警部门的训诫教育现场会。一王姓车主说,电动车以后不载客了,只作为家人的代步工具。

规定:电动车只能带12岁以下儿童

河南规范律师事务所甘泽远律师表示,按照《道路交通安全法》,电动自行车属于非机动车辆,必须在非机动车道行驶,且车速也有严格限制。成年人驾驶电动自行车可以载乘1名不超过12周岁的儿童。对电动自行车上路载客、违法载客的行为,公安交警部门可以依据交通法规,对违法电动自行车予以暂扣滞留,也可根据当时情况,对驾驶人以扰乱公共秩序罪,予以15日以下拘留。

但他同时认为,“电摩”营运者只是一般违法,民警把他们集中到火车站广场训诫,也有侵犯了当事人的隐私权之嫌。 线索提供 李东亚

紫荆山路上有绿化带了 未来路整治21日开始

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,紫荆山路绿化工程已初现成效,绿化带里大叶黄杨、红叶石楠、金叶女贞等植物已经栽植完毕,道路全段绿篱贯通。预计,该路段交通标志有望在中秋节后完工。

紫荆山路精品街综合整治指挥部的工作人员告诉记者,全长4.4公里的紫荆山路精品街整治,绿化工作已基本完成,全程绿化面积1.2万平方米,比以前多了一倍。紫荆山路的绿化带宽2.5米,绿化苗木以常绿大叶黄杨、红叶石楠为主,以金叶女贞和时令花卉为辅,色彩丰富,对比鲜明。另外,紫荆山路绿化带每隔40至50米,就设置了一两米宽的人行通道,方便行人和自行车乘坐公交,进入慢车道和人行道。这种人性化的设计,可能成为今后郑州市设置主干路绿化带的样本。

另外,未来路的综合整治将于9月21日开工,预计工期45天,主要工作是修整破损路面、取消路面铁丝栅栏,对沿线开封农家院、陇海立交、舒畅园、青年路口街头游园、金水河东南角、金水河东北角6处小游园和景点进行升级改造,增加植物品种、数量,增设休憩座椅,更换损坏的运动器械。

开封菊花会10月18日开幕

□晚报记者 裴蕾

本报讯 喜欢菊花的郑州市民注意了,开封市第26届菊会将于10月18日开幕,会期为一个月。昨日,记者从省政府获悉,开封市第26届菊会总体方案已经敲定,本届菊会的主会场将设在龙亭公园。

与往届相比,本届菊会将布展菊花2万盆、陪衬花卉2万盆,数量远远超出了以往。另外,今年的菊会还增设了水面布展、午朝门广场布展和天波杨府引线布展。在菊会举办期间,开封市政府还将举办招商引资说明会、项目推介暨签约仪式、花车巡游、宋代服饰展示文化节演出、旅游工艺品展销、菊会笔会、菊会评比、菊花精品拍卖、菊花饮食文化展销等多项活动。

昭元·元·之·爱·与·世·界·同·行

昭元之爱

Zhaoyuan zhiai wedding photo
新派婚纱摄影

法国【第二届】文化婚礼节——盛大启动

【结婚新人亲赴法国 法国政要亲临主婚】
2008.8.23 17:00
外籍创作团队旅欧婚照展

新加坡彩妆名师 俐奴 韩国摄影大师 郑正煥

《璀璨奥地利》《维也纳东方》《童话丹麦》《沉醉普罗旺斯》奢美婚照 浪漫发布
盛放现场 法式风情婚纱秀 华美首映
海尔电视 海尔全自动洗衣机 臻品钻石项链 韩式家纺 迪斯尼厨具组合 缤纷大奖全抽出

全场婚纱套照 赴欧婚礼/婚照包套
全面2-6折
套系内容全升级 价格低至580元

联合主办
France Bleu 蓝色法国电台 | LCI/TF1 法国电视1台 | CDT 埃罗省旅游委员会 | 法国乡村度假屋联盟
法国国际交流中心 | ZZTV 郑州电视台 | ZZEN 郑州晚报 | Fm910 郑州广播电台

昭元之爱·新派婚纱 郑州市二七路90号金水河畔 86-371-6603 5805 6603 5802 www.zhaoyuan-photo.com